

Из них 9 человек погибло от отравлений алкоголем, необходимо отметить, что у всех погибших уровень алкоголя в крови превышает в 2, 3 раза концентрации несовместимые с жизнью, следовательно, умирают в настоящее время не от употребления суррогатов алкоголя, а от передозировки выпитого. Кроме того, 22 человека обратились в лечебные учреждения с диагнозом - алкогольная интоксикация, им была оказана медицинская помощь. Необходимо заметить, что в 2009 году за аналогичный период умерли от отравлений алкоголем 5 человек, а с диагнозом алкогольная интоксикация зарегистрировано лишь 15 жителей республики.

К неблагополучным территориям в 2010 можно отнести г. Горно-Алтайск где 5 человек умерло от отравлений алкоголем и 3 обратились в лечебные учреждения с алкогольной интоксикацией, Кош-Агачский район 2 умерло от алкоголя, у 5 алкогольная интоксикация, Усть-Коксинский район - 4 случая алкогольной интоксикации, Турачакский район 1 случай алкогольное отравление, 1 интоксикация.

Пять человек погибло от отравлений угарным газом, в большинстве, опять же вследствие чрезмерного употребления алкоголя.

Для нашего холодного региона, где температура опускалась до – 40°C, когда нельзя заниматься спортом, выехать на природу, организовать свой досуг с пользой для здоровья 10 праздничных дней для некоторых обернулись не отдыхом, а бедой.

Ни для кого не секрет, что уровень лиц, зависимых от алкоголя в нашей республики высокий и даже превышает российские показатели, а распивание спиртных напитков было оправдано праздниками, к тому же установившиеся морозы способствовали застолям.

Как следствие – 9 погибших от алкоголя, 22 человека госпитализированы с интоксикацией, 5 смертей от отравлений углекислым газом, травмы, обморожения. Статистика умалчивает о количестве перепивших, у которых дело не дошло до больничной койки.

Предлагаем землякам задуматься над пугающими цифрами статистики алкогольных отравлений. Все-таки, Новогодние каникулы задуманы были для того, чтобы россияне смогли отдохнуть, оздоровиться, провести время с детьми, семьей, у нас же праздники оборачиваются для многих алкогольным угаром, принося страдание и боль родным и близким.